


  



Pauta Actividad 3 – Pregunta 1 

 

Balance de Masa global para el primer reactor: 
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Balance de Masa del primer reactor para la especie A: 
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Se tiene una reacción de primer orden, por lo tanto:  � � � · ���  

 Además,  como se trata de un reactor perfectamente agitado, �� � ��� 

Con esto se obtiene: 
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Reemplazando  ���/��   se tiene: 
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De la misma manera se realizan los balances para el reactor 2 

Balance de Masa global para el segundo reactor: 
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Como  �� � �� · 
    se tiene: 
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Balance de Masa del segundo reactor para la especie A: 

 

���� · ���

��
� �� · ��� 
 �� · ��� 
 � · �� 
 �	 · ��� 

 

Se tiene una reacción de primer orden, por lo tanto:  � � � · ���  

 Además,  como se trata de un reactor perfectamente agitado, �� � ��� 

Con esto se obtiene: 
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Reemplazando  ���/��   se tiene: 
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